

Краски осени

Красота «Золотой осени» доступна даже самому маленькому ребенку. Внимание детей привлекают сезонные изменения в природе, яркость красок, многообразие звуков, запахов. Малыши очень любознательны и хотят все знать.

В октябре во второй группе раннего возраста «Рябинушка» прошел проект «Осень в гости к нам пришла». Во время проекта дети узнали много нового и интересного. Малыши с огромным удовольствием участвовали в коллективной работе «Осеннее дерево», превращались в листочки, кружились вместе с ними, играли в подвижные игры. На занятиях с большим интересом рисовали, лепили, делали аппликацию.

Не остались в стороне и родители. Была организована выставка поделок «Осенние фантазии».

Итоговым мероприятием нашего проекта было развлечение «В гостях у осени».







